

В.о. ректора
Державного біотехнологічного університету,
Голові приймальної комісії
Андрію КУДРЯШОВУ

(прізвище, ім'я, по-батькові)

(номер телефону, електронна адреса)

Шановний пане ректоре!

Пишу Вам з проханням зарахувати результати мого мотиваційного листа до Державного біотехнологічного університета за спеціальністю 054 «Соціологія», галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» на бакалаврський рівень вищої освіти.

Серед великої кількості різноманітних спеціальностей я зупинилася на спеціальності 054 «Соціологія». Я прагну розуміти, що відбувається в суспільстві, вивчати громадську думку з різних питань, бути у тренді тенденцій суспільства. Вважаю цю спеціальність багатогранною і важливою для себе, бо соціологи вивчають усі сфери суспільного життя. Вони допомагають також покращити взаємозв'язок та комунікацію між владою і суспільством, між організацією, що продає товари або послуги і суспільством тощо.

Мені подобається працювати з аналітикою, креативно мислити, спілкуватися з людьми, постійно розвиватися, аналізувати велику кількість інформації. Обожаю читати цікаві книжки і філософські трактати, опановую різні електронні сервіси і комп'ютерні програми. Маю організаторські здібності, відкрита і відповідальна людина.

Державний біотехнологічний університет мені порекомендували друзі. На сайті університета я дізналась про освітній центр і там отримала всю необхідну інформацію щодо спеціальності. Саме тоді я

переконалась, що роблю правильний вибір і захотіла приєднатися до спільноти Вашого університета!

Я прагну стати спеціалістом своєї справи, щоб освоїти нові напрями роботи, внести свій вклад у соціологічні дослідження, змінити українське суспільство на краще!

Соціологія – це для мене не лише спеціальність, але і моє покликання.

Сподіваюсь, що стану студентом Державного біотехнологічного університета. Готова кропітливо навчатися, розвивати свої творчі і організаторські здібності, рухатися вперед до своєї мети!

Дякую, що приділили увагу моєму мотиваційному листу!

З повагою,...!

ЗРАЗОК